Caratteristiche Tecniche — Technical Characteristics
Caracteristicas Tecnicas — Caractéristiques Techniques
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12008V

Varianti / Other Versions

Otras Opciones / Autres Options 12008R

R2

Sedile ribaltabile con schienale (verniciato).
Folding shower seat with back (painted).
Asiento abatible con respaldo (pintado).

Siége de douche rabattable avec dos (peint).
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COMPOSIZIONE

- Struttura con tubo @30 in acciaio

- Colore bianco RAL 9010

- Fissaggi a muro non compresi

- Installazione a parete

- Carico statico sostenibile: 150 kg

- Norme di riferimento: D.M. 236/89 e D.P.R. 503/96
- Marcatura CE: MDD 93/42

- Test di carico: UNI 11064

VARIANTI
- 12008R Con rivestimento antibatterico “Rilsan”
(plastico poliammide 11)

COMPOSITION

- Steel structure by round hose @30

- White colour RAL 9010

- Wall fixings not included

- Wall mounted

- Sustainable static load: 150 kg

- Rule of recerence: D.M. 236/89 e D.P.R. 503/96

- CE Mark: MDD 93/42

- Loading test: UNI 11064

OTHER VERSIONS

- 12008R With antibacterial plastic coating "Rilsan"
(plastic polyamide 11)

Bl

Gl

COMPOSICION

- Estructura tubular @30 de acero

- Color blanco RAL 2010

- Fijaciones murales no incluidas

- Instalacién mural

- Carga estdtica sostenibile: 150 kg

- Norma de referenzia: D.M. 236/89 e D.P.R. 503/96

- Marca CE: MDD 93/42

- Prueba de carga: UNI 11064

OTRAS OPCIONES

- 12008R Plastificado antibacteriano “Rilsan”
(pldstico poliamida 11)

COMPOSITION

- Structure en acier avec tube rond @30

- Couleur blanc RAL 2010

- Matériel mural pas compris

- Installation & mur

- Charge statique durable: 150 kg

- Norme de référence: D.M. 236/89 e D.P.R. 503/96

- Marquage CE: MDD 93/42

- Test de charge : UNI 11064

AUTRES OPTIONS

- 12008R Plastifié antibactérien “Rilsan” (plastique
polyamide 11)
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